



由于外资买盘太猛,本周二,深交所对美的集团、华测检测、索菲亚三股同时发出外资持股预警,这是历史首次同时对3股预警。

从4月份至今,北上资金一反二三月份净卖出的状态,狂买A股超过740亿元,几乎全线回流。

# 深交所连发预警 3股将被外资“买爆”



从4月之后,外资一反此前净流出态度,开始持续净流入。截至最新的数据,四月和五月,在不到两个月时间里,外资净买入A股已经高达740亿元。

那么,后续有哪些股票有潜力成为预警对象呢?从沪市的情况来看,上海机场仍是沪股通持股比例最高的股票,但该股近期遭遇净流出。

从深市的情况来看,除了上述三支已经被预警的股票外,泰格医药、格力电器、广联达、东方雨虹、红旗连锁和潍柴动力等外资持股比例比较高的股票,有资金流入。

现在的问题是,为什么外资在国际局势如此复杂的环境之外,持续流入中国市场?

分析人士认为,首先,中国的新冠疫情较快地稳定下来,经济社会较快恢复,在一定程度上应该要享受估值溢价;

其次,从3月23日之后,外围市场也阶段性见底,美股近期涨势喜人,外围的稳定给外资持续流入也创造了条件;

三只个股同时达到外资持股比例预警线与近月以来北向资金的持续流入不无关系。

数据显示,自3月29日以来,北向资金已连续第9周呈现净流入,期间合计净流入额超700亿元。

## 龙虎榜

### 机构周三买入9股 7232万元抢筹老板电器

Table with columns: 证券简称, 日涨跌幅, 机构净买入(万元). Lists top stocks like 老板电器, 蓝帆医疗, 金博股份, etc.

## 机构解读

### 1200亿! 央行“放水”增大12倍

周三,央行连续第二日开展逆回购操作,交易量从前一日的100亿元直接加到1200亿元。

### 中金公司固定收益团队:6月降准降息的概率仍在

观点:政府工作报告中明确提到,“稳健的货币政策要更加灵活适度。后续货币政策层面的放松仍会到位,6月降准降息的概率仍在。”

### 华泰证券张继强团队:资金面最宽松时点已过

观点:未来货币政策可能会回归正常化操作,维持流动性的合理充裕,但预计资金面最宽松的时点(4月中)已经过去,政策需要留有空间。

## 热股观察

### 混改靴子落地 古越龙山跳空涨停



古越龙山(600059)最新消息,公司拟引入战投前海富荣与盈家科技,募资10.95亿元用于黄酒产业园。

## 分类广告

Advertisement for '分类广告' (classified ads) with contact info and various service listings.

## 合肥奥煜资产管理有限公司债权及实物资产转让公告

根据合肥奥煜资产管理有限公司(以下简称“奥煜”)与债权人签订的《债权转让协议》...

## 太和县中正房地产有限公司公告

根据股东会决议和股东会声明,杜军强太和县中正房地产有限公司法定代表人,执行董事,经理...

## 注销公告

安徽光远资产管理有限公司(统一社会信用代码:9134010206044)...

## 注销公告

合肥市宇晖汽车销售有限公司(统一社会信用代码:9134010206044)...

## 遗失声明

Multiple '遗失声明' (lost and found) notices for various items like IDs, certificates, and company documents.